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1. Bbl21HI/I BblYUCIIEHUSA:
43+7 70-2  56-(13-7)
34-60 32+50

67-4 21+8

2. CpaBHM BbIpaXXeHUSA:

54-3 ... 50-4 30+60 ... 20+80

3. 3anosiHU NPONYyCKM:
11-...=6 ...+/=14 16-...=9

4. Bbluncnu 3HayeHue BbipaxeHus 83-8: €CIN

8=30.

5. B 6onblion awmk nocagunu 15 cemsH
Kaba4ykoB, a B ManeHbKUN — Ha 6 cCeMSAH
MeHbLue. CKONMbKO BCEro cCeMsH nocaaunnm B
[Ba Alluka?

6.* 3anNuLUKM NponyLeHHble YUCra U 3HAKN + UNK - :

Ha 3TUX ABYX KACCET

1. BbinonHu BbIYUCNEeHUSA:

72+7 40-2  48-(70-30)
96-60  35+50
84-3 24+6

2. CpaBHMU BbIpaXeHus:

68-5 ... 70-6 50+30 ... 100-30

3. 3anosfiHU NPONYCKM:
12- ... =7 ...+6=15 11-...=8

4. Bbluncnu 3HayeHue BbipaxeHus 74-8: €CIN

8=40.

5. Ha maneHbKoW KacceTe 3anmcaHo 6
neceH, a Ha OonbLLON — Ha 4 NecHU
oonbLue. CKONbKO BCEro neceH 3anncaHo
ax?




1. Bbl4l

HU BbIYUCNEHUS:
27+70  50-9 36+(11-8)
3248  64-30

48-6 73+4

2. CpaBHMU BbIpaXeHus:

74+6 ... 50+30 70-8 ... 69-6

3. 3anofiHU NPONYCKM:
6+ ... =15 16- ... =9

4. Bbluncnu 3HauyeHue BbipaxeHus @-20: €Cnu

a=9s.

L.13 =11

5. CHEXHYIO KpenocTb CTpOUnun 8
MaribYMKOB, a AeBOYEK ObIN10 HA 3 MEHBLLE.
CKOInbKO BCEro AeTEN CTPOUNM CHEXHYIO
KPenocCTb?

1. BbinonHu BbIYUCNeHUSA:

34+5
74-20 28+40
49-6 63+7

2. CpaBHM BbIpaXXeHuUS:

79-2 ... 804 40+60 ... 10+80

3. 3anosfiHU NPONYyCKM:
13-...=6 ...+5=12 17-...=8

4. Bbluncnu 3HayeHue BbipaxeHus 37-a: €CIU

a=20.

5. 3a MecsiL, XyOOXXHUK packpacuil 6 nNoaHo-
COB, a LUKaTYIoK Ha 2 bonbLlue. CKonbko
BCErO LLUKATYIOK U MOAHOCOB XYA0XHUK
packpacun 3a mecqaw,?

6.* 3anuLUKM NponyLleHHble YUCria U 3HAKN + UNK - :

90-4  95-(20+70)
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